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Despre sondaj

• Sondaj realizat în lunile iulie – august 2019

• Au răspuns, prin directorii financiari sau directorii generali, 128 de 
companii membre AmCham Romania.

• Membrii AmCham Romania sunt companii americane, internaționale 
și românești.



Q1: 

Vă rugăm să selectați principalele măsuri fiscale
(maximum 5) din legislația actuală care
favorizează investițiile și fac România atractivă
pentru investitori.





Q2:

Vă rugăm să selectați principalele neajunsuri
(maximum 5) ale legislației fiscale curente
care constituie o barieră pentru investiții
suplimentare și afectează percepția generală
despre mediul de afaceri în România.





Q3:

Vă rugăm să selectați principalele neajunsuri
ale administrației fiscale (maximum 5) care
constituie o barieră pentru investiții
suplimentare și pentru mediul de afaceri în
general.





Q4: 

Vă rugăm să selectați principalele politici
fiscale și măsuri legislative (maximum 5) care
ar trebui puse în aplicare pentru a avea un
buget echilibrat și pentru a reduce decalajele
fiscale.





Q5: 

Vă rugăm să selectați principalele măsuri
(maximum 5) care ar trebui implementate
pentru a încuraja conformarea voluntară a
contribuabililor.





Q6: 

Cum ați descrie dialogul dintre contribuabili
și factorii de decizie în ceea ce privește
măsurile legislative fiscale?





Q7: 

Cum ați descrie comunicarea dintre
contribuabili și ANAF?
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